

DSSH JUNIOR – 13 TETOR 2022

9.30-10.00 - Regjistrimi i pjesëmarrësve

10.00-12.00 Sesione paralele

FAKULTETI I EKONOMISË, BIZNESIT DHE ZHVILLIMIT

Salla Aula Magna

Nr	Student/i/ ja	Tema	Departamenti
1	Ledion Ferataj	Ndikimi i marrëveshjeve të Tregtisë. Rasti i Shqipërisë	Ekonomiksit & Financës
2	Arjol Sako	Ndikimi i mikrofinancës në zhvillimin ekonomik dhe standardin të jetës së individëve gjatë viteve 2018-2022. Rasti i Shqipërisë.	Ekonomiksit & Financës
3	Alma Uku	Ndërmarrjet Sociale në Shqipëri - Raportimi dhe Impakti në Ekonomi.	Ekonomiksit & Financës
4	Arjela Selimi	Menaxhimi i projekteve zhvillimore, në njësitë bazë të vetqeverisjes vendore.	Menaxhimit & Marketingut
5	Armejsa Kullolli Ira Omeri	Fotografia në sallën e lindjes, si një sipërmarrje inovatore në Shqipëri.	Menaxhimit & Marketingut

FAKULTETI SHKENCAVE JURIDIKE, POLITIKE & MARRËDHËNIEVE NDËRKOMBËTARE

Salla A110

Nr	Student/i/ ja	Tema	Departamenti
1	Peme Marku	Marrëdhënia midis demokracisë dhe liberalizmit, si reflektim i raportit ndërmjet barazisë, lirisë dhe populizmit në rritje.	Shkenca sociale të aplikuara
2	Kevin Topi	Problematika dhe mundësi në Ballkanin Perëndimor. Roli i cilësisë institucionale në tërheqjen e IHD-ve dhe rritjen ekonomike.	Shkenca sociale të aplikuara
3	Arba Canaj	Viktima në procesin penal	Shkenca Juridike
4	Kasandra Çullhaj	Trashëgimia dhe sfidat përballë modernizimit të konceptit të familjes	Shkenca Juridike

FAKULTETI I SHKENCAVE HUMANE, EDUKIMIT DHE ARTEVE LIBERALE

Salla Concilium

Nr	Student/i/ ja	Tema	Departamenti
1	Artenida Zykaj	Ndikimi i Inteligjencës emocionale tek nxënësit e moshave 10-14 vjeç në arritjet akademike	Psikologjisë, Edukimit dhe Sporteve
2	Pranvera Krasniqi	Zhvillimi i mendimit kritik tek nxënësit gjatë kodimit në lëndën “Teknologji Informati dhe Komunikimi”. Rast studimor në gjimnazin “ Arif Halil Sulaj”, Mamurras.	Psikologjisë, Edukimit dhe Sporteve
3	Xhois Kuta	Gjuha e urrejtjes dhe ndikimi tek të rinjtë	Shkencave Humane & Komunikimit
4	Fjona Cela	“Linja editoriale e lajmeve në televizionet informative shqiptare”.Pasqyrimi në media i fushatave elektorale: post fushata 2019 dhe fushata 2021 (Rast studimor Fax News, News 24, Report TV)	Shkencave Humane & Komunikimit
5	Enkelana Mehmeti:	Film i animuar vajza dhe dhelpira.	Arteve të Aplikuara

FAKULTETI I INXHINIERISË, INFORMATIKËS DHE ARKITEKTURËS

Salla A106

Nr	Student/i/ ja	Tema	Departamenti
1	Emanuela Maraj	Sistemet ERP në funksion të biznesit. Case study: Menaxhimi i modulit të asetëve fikse dhe kontratave në microsoft dynamics 365 business central	Informatikë dhe Teknologji
2	Kristian Nikolli	Studim historiko- energjistik i H/C të ndërtuar në kaskadën e Drinit, dhe trajtimi tekniko-ekonomik i H/C të Skavicës (një analizë krahasuese me kaskadën e Matit)	Inxhinieri dhe Arkitekturë
3	Marlin Lako	Kalibrimi i matësve të energjisë elektrike të shkallës së lartë të saktësisë.	Inxhinieri dhe Arkitekturë
4	Megi Duçi	Dizenjimi dhe implementimi i një sistemi menaxhimi informacioni në një institucion arsimor jopublik	Informatikë dhe Teknologji

FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE TEKNIKE

Salla A108

Nr	Student/i/ ja	Tema	Departamenti
1	Ardiana Hajdari	Vlerësimi dhe rehabilitimi i skoliozave te grupmoshat 12-16 vjeç	Infermieri dhe Fizioterapi
2	Ermira Asllani	Menaxhimi infermieror i pacientit qe trajtohet me dializë	Infermieri dhe Fizioterapi
3	Esmeralda Imeraj	Roli i Angio-CT në zbulimin e aneurizmave të aortës torakale dhe abdominale.	Imazheri
4	Flakron Sefaj	Trombo-embolia pulmonare tek pacientët me Covid-19	Imazheri

12.30 Ndarja e çmimeve të Presidentit UET